
Resposta ao Requerimento nº 685/2023
Autoria: ALÉCIO CAU
Assunto: Informações sobre lixo e entulho jogados clandestinamente na Avenida 

Rosa Belmiro Ramos, Bairro Ortizes.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 1 de junho de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal
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C.I. nº 781/2023-DAI/SG Em 22 de Maio de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n2685/2023 (Proc. Administrativo nº

14336/2023).

Senhor Secretário,

die Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações de

Vossa Senhoria, no prazo de 3(três)dias, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite direto,

ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer com

prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas ao

email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

ds Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link->”Proposituras”,

é
(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74), ria seleção/Requerimentos”./s

. ze
Respeitosamente, as  
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Proc. Leg. nº 3305/2023 Ely

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 685/2023

Requer informações sobre lixo e entulho
jogados clandestinamente na Av. Rosa
Belmiro Ramos, no Bairro Ortizes

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Nos termos do art..31 da Constituição Federal, art.150 da

Constituição do estado de São Paulo, arts.9º e 60 da Lei Orgânica Municipal, o

Vereador Alécio Cau, do PDT, encaminha ao Poder Executivo de Valinhos o presente

requerimento, nos seguintes termos:

1) A prefeitura tem conhecimento do descarte de lixo e

entulho existentes na rua acima citada?

2) O proprietário já foi notificado pelo descarte do lixo

e entulho?

3) Qual a frequência de fiscalização e limpeza deste

local?

4) Qual a solução para que não haja descarte irregular

neste local?

Justificativa

Munícipes vieram a este vereador para relatar o imenso

descarte de lixo e entulhos na Av. Rosa Belmiro Ramos, atrapalhando o trânsito,

podendo não só acarretar o surgimento de insetos e roedores, como também

descartes de animais mortos e com isso propagando doenças.

veroarquivooriginalea(s)assinatura(s)acessehttp://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticareinformeachave:91YB-N699-Z50F-3H5F
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Valinhos, 11 de maio de 2028.

AUTORIA: ALÉCIO CAU
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Requerimento nº 685/2023

Em atenção a Cl 781/2023-DAI/SG, que solicita informações para instruir

resposta ao requerimento nº 685/2023, de autoria do VereadorAlécio Cau.

1- Sim

2- Informo, que trata-se de descartes irregulares na área pública margem da estrada
foto em anexo, a limpeza do local está no cronograma dos serviços de limpeza do
DLP/SSP a serem realizadas.

3- Temos no Município dois Ecopontos onde os munícipes podem descartar
madeiras, sofás restos de entulhos, bagulhos, lâmpadas, e não descartando em
área pública.

DLP/SSP, em 26 de maio de 2023.

4
And Ives Ribeiro Mário Ivo Mengo
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